
 

Міжнародний день сімей  

(International Day of Families) 

 

 

 

Щорічно Міжнародний день сімей відзначають 15 травня. Свято було 

засновано у 1993 році Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй. 

Причиною встановлення цього свята є зацікавленість міжнародної 

громадськості проблемами сучасної родини з урахуванням соціальних, 

культурних відмінностей концепції кожної сім’ї. Свято проголошене 

Генасамблеєю ООН з метою сприяння соціальному прогресу. 

Традиції Дня сім’ї 

Щороку до Міжнародного дня сімей проводяться різні дискусії, 

конференції, фестивалі, присвячені питанням родини. Свято зазвичай 

проходить під певною темою, порушуються головні проблеми та можливі 

шляхи їх вирішення. Але загалом цей день найкраще провести в колі сім'ї – 

так, як кому подобається. 

Поцілунок молодят після церемонії одруження став звичаєм ще з часів 

Стародавнього Риму. Тоді весілля розглядалася як контракт, а поцілунок 

служив своєрідною печаткою, що скріплює договір. 

Перший варіант тексту індійської Камасутри не мав багато порад щодо 

сексуальних практик, більша частина книги була присвячена сім'ї та любові в 

цілому. 

Звичай носити обручки на безіменному пальці прийшла до нас від древніх 

єгиптян, у яких її перейняли греки і римляни. Пізніше у Європі придумали 

пояснення: через безіменний палець проходить "vena amoris"  - вена любові, 

що йде прямо до серця. 



 

 

День сім’ї 2021 в Україні 

Окрім Міжнародного дня сімей, в Україні існує своє свято, присвячене 

родині. Так, український День сім’ї відносно молоде свято і відзначається з 

2012 року. Відповідний указ президента України №1209 / 2011 "Про 

відзначення в Україні деяких пам'ятних дат і професійних свят" був 

підписаний 30 грудня 2011 року. Датою святкування було встановлено 8 

липня. 

Цікаво, що цього дня православна церква відзначає День пам’яті святих 

Петра і Февронії - покровителів сім’ї та любові. Їхній шлюб є зразком 

християнського шлюбу. 

Символ дня сім’ї 

Символом Дня сім'ї стала ромашка. У день святкування плетуть вінки з 

ромашок, дарують букети ромашок і "февронькі" - листівки із зображенням 

ромашок або інших символів сім'ї. 



 

Отже, хай дитячий сміх лунає всюди, а рідні будуть вам вірною опорою. 

Нехай вас завжди зігріває тепло любові. Бажаю вашій родині бути квітучою, 

дружною і згуртованою. Благополуччя і добра всім родинам! 


